
Ata da 2ª Sessão Ordinária do 1º Período Legislativo do ano de 2023 da Câmara 

Municipal de Alagoa Grande-Paraíba.  

Aos nove dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e três, reuniu-se a Câmara 

Municipal de Alagoa Grande-PB, em sua sede na rua Apolônio Zenayde, s/n. 

Vereadores presentes: Adriano Emerson Fernandes de Paiva (Presidente), Marcelo 

Carlos da Silva (Vice-presidente), Marcos Antonio dos Santos (2º secretário), Marilene 

Karla Coutinho, Aquillis Melo Silva, Ernani Cavalcante Chaves Filho, Ronaldo 

Marques Lins, Jailton Pedro da Silva e Luís Lucindo da Silva. Ausentes: Clemilson 

Rodrigues Domingos (1º secretário) e Cláudio Lúcio Barbosa(faltas justificadas). Às 

19h o Presidente Adriano declarou aberta a sessão e autorizou a leitura da ata anterior 

que não foi apreciada e aprovada por unanimidade.  Em virtude da falta do titular, o 

Presidente convidou o Vereador Marcelo para assumir a 1ª secretaria. Foram 

apresentadas as seguintes matérias: Pelo Vereador Aquillis, Moção de Aplausos aos 

organizadores da 4ª Corrida da Boa Viagem, ocorrida no último dia 05 de fevereiro. 

Requerimentos nºs 11, 12, 13 e 14/2023, solicitando reposição de lâmpadas nos 

Conjuntos, dos Funcionários e Manoel Francisco da Silva; Operação tapa buracos na 

Rua da Glória; Sessão especial para lembrar os 40 anos de assassinato da líder sindical 

Margarida Maria Alves e veículo “castra móvel” para atender os animais do nosso 

município. Indicação nº 03/2023, solicitando equipamentos de proteção individual para 

os garis e trabalhadores braçais, respectivamente. Pelo Vereador Marcelo, 

Requerimento nº 15/2023, solicitando informações sobre a implantação da Casa da 

Cidadania em Alagoa Grande. Pelo Vereador Marcos, Requerimentos nºs 16 e 17/2023, 

solicitando ao Deputado Estadual João Bosco Carneiro Junior, emendas para aquisição 

de ônibus escolares e aquisição de ambulância de suporte avançado para Alagoa 

Grande, respectivamente. Pelo Vereador Luís Lucindo, Requerimento nº 18/2023, 

solicitando ao prefeito convênio com o Cartório de Registro de Nascimento para a 

implantação de um posto avançado na maternidade do Hospital Municipal. Pelo 

Vereador Adriano, Requerimentos nºs 19, 20 e 21/2023, solicitando ao secretário 

municipal da Agricultura, o calendário do corte de terra, na zona rural, a limpeza da 

escola municipal do Assentamento Maria Menina e a restauração de galeria de água 

pluviais, com esgoto a céu aberto no Conjunto Vera Cruz, respectivamente. Indicações 

nº 04 e 05/2023, solicitando restauração de calçamentos das ruas do Conjunto Manoel 

Raimundo e limpeza, manutenção e reforma da escola de Serra do Balde, 

respectivamente. Moção de congratulações ao vereador Cláudio, pela passagem do seu 

aniversário, nesta data. Foram apreciadas e votadas as seguintes matérias constantes na 

ordem do dia: Requerimento nº 01/2023, autor: Duca Chaves. Foi apreciado pelo autor, 

por Aquillis e Marcos, logo após aprovado por unanimidade. Requerimentos nºs 02 e 

03/2023, autor: Luís Lucindo. Foram apreciados pelo autor e por Adriano, logo após 

aprovados por unanimidade. Luís solicitou ao presidente durante a apreciação do seu 

requerimento pedindo homenagem as mulheres, pelo seu dia em 08 de março, que fosse 

enviado convite a prefeita de Alagoinha para ela ser a palestrante na sessão solene, que 

a Câmara irá realizar. Requerimento nº 04/2023, autor: Marcelo. Foi apreciado pelo 

autor e logo após aprovado por unanimidade. Requerimentos nºs 05 e 06/2023, autor: 



Marcos. Foram apreciados pelo autor e logo após aprovados por unanimidade. 

Requerimento nº 08/2023, autora: Marilene. Foi apreciado pela autora e por Marcos e 

logo após aprovado por unanimidade. Requerimento nº 09/2023, autor: Jailton. Foi 

apreciado pelo autor e logo após aprovado por unanimidade. Requerimento nº 10/2023, 

autor: Adriano. Foi apreciado pelo autor e logo após aprovado por unanimidade. Nada 

mais havendo a ser discutido, o Presidente declarou em nome de Deus encerrada a 

sessão, marcando a próxima para o dia 16 de fevereiro, mandando que fosse lavrada a 

presente ata, pelo servidor efetivo, Valderli Evangelista 

Pinto_______________________________________ (cargo: Técnico legislativo), da 

qual para constar dato e assino com os Vereadores, após lida e aprovada, nos termos dos 

artigos 63 e 64 do Regimento Interno. Plenário Moisés Francisco da Silva, em 09 de 

fevereiro de 2023.  

 


